
 1)   α) Προσπαθήστε να αναγνωρίσετε και να περιγράψετε το παρακάτω μοτίβο: 
0 ∙  9 +  1 = 1 

  1 ∙  9 +  2 = 11 
  12 ∙  9 +  3 = 111 

  123 ∙  9 +  4 = 1111 
  1234 ∙  9 +  5 = 11111 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 

 

β) Προβλέψτε τους τέσσερις επόμενους όρους και ελέγξτε με το κομπιουτεράκι αν είναι σωστοί 

____________________________ 

____________________________ 

____________________________ 

____________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


